



#### TREEMEENERGIE

Liebe Bürgerinnen und Bürger,

auf den Veranstaltungen der energetischen Quartierskonzepte haben die Gemeinden über die Möglichkeiten einer wirtschaftlichen, regionalen, sicheren und klimaverträglichen Wärmeversorgung informiert. Die Präsentationen der Veranstaltungen können Sie auf unserer Website unter www.amtswerke-eggebek.de/downloads herunterladen.

Sollten Sie noch Rückfragen zur Wärmeversorgung haben, steht Ihnen unser Sanierungsmanagement gerne zur Verfügung:

Malte Petersen, Sanierungsmanager der Amtswerke Eggebek E-Mail: service@treeneenergie.de, Tel. 04606 7619600

Um von der neuen Wärmeversorgung zu profitieren, müssen wir zunächst in den Aufbau einesWärmenetzes investieren. Dies lohnt sich nur dann, wenn wir diese Investitionen auf möglichst viele Schultern verteilen können, d.h. wenn sich möglichst viele Haushalte an das Wärmenetz anschließen lassen.

Damit wir in Zusammenarbeit mit den Gemeinden einen Überblick darüber erhalten, sammeln wir weiterhin Informationen mittels eines Fragebogens.

Bei Interesse an einer zentralen Wärmeversorgung senden Sie diesen gerne per Post an die Amtswerke Eggebek, Tarper Str. 2, 24997 Wanderup, oder auch per E-Mail an service@treeneenergie.de.

Aktuelle Informationen zu den einzelnen Projekten erhalten Sie regelmäßig in der "WIR" oder auf der Website der Amtswerke Eggebek unter www.amtswerke-eggebek.de/ aktuelles.

Herzliche Grüße Ihre Amtswerke Eggebek





## TREEMEENERGIE

# Fragebogen zur regionalen, klimafreundlichen Wärmeversorgung im Amt Eggebek

Bitte per Mail an service@treeneenergie.de oder Amtswerke Eggebek, Tarper Str. 2, 24997 Wanderup . Dort können Sie den Fragebogen auch persönlich abgeben.

Anschrift: Anschrift des Objektes: Telefon/Mobil: E-Mail:		
	n einer klimafreundlichen, zentralen Wärmeversorgun e ich keinerlei Verpflichtungen ein!	ıg
	ristig anschließen lassen. n besten Fall in 2-3 Jahren realisiert werden	
lch würde mich, auch anschließen lassen.	n trotz höherer Investitionskosten, in etwaJahren	
Angaben zu meiner jetziger Flüssiggas Heizöl Sonstiges Baujahr der Heizungsan		
Mein durchschnittlicher \ Versorgte Gebäudefläch	Verbrauch der letzten 5 Jahre liegt bei etwa ne: m²	pro Jahr.
	rständniserklärung bzgl. der Erfassung und Verarbeit Daten gemäß Art. 7 DSGVO habe ich vollständig aus	_



### TREENERGIE

#### Einwilligungserklärung

Bitte per Mail an service@treeneenergie.de oder Amtswerke Eggebek, Tarper Str. 2, 24997 Wanderup. Dort können Sie den Fragebogen auch persönlich abgeben.

Einwilligungserklärung gemäß Art 6 Abs. 1 lit a) DS-GVO in Verbindung mit Art. 7 DS-GVO in die Verarbeitung von Daten durch die Amtswerke Eggebek für die Gemeinden Eggebek, Janneby, Jerrishoe, Jörl, Langstedt, Sollerup, Süderhackstedt, Wanderup.

Die Gemeinden beabsichtigen für die Gemeindegebiete Quartierskonzepte und Lösungen zur Wärmeversorgung zu erstellen. Dafür werden sowohl die Energie- und Kosteneinsparungspotentiale im Bereich Gebäudesanierung als auch Optionen für eine zukunftsweisende Wärmeversorgung ermittelt. Neben den erforderlichen Informationen über Heizung, dem Brennstoffverbrauch und dem Gebäude ist auch die Erfassung personenbezogenen Daten erforderlich.

Es werden insbesondere folgende personenbezogene Daten verarbeitet:

- Vorname, Nachname
- Wohnanschrift
- Telefonnummer
- Emailadresse
- ggf. Lage des Gebäudes, wenn Anschrift nicht identisch mit Wohnanschrift

Die o.g. Daten werden für die Erstellung, Auswertung und Umsetzung der Quartierkonzepte benötigt. Die Daten können nur von berechtigten Personen eingesehen und bearbeitet werden. Sollten weitere Daten benötigt werden, braucht es dafür separat wieder die Zustimmung des Betroffenen.

Widerrufsrecht

Der Unterzeichnende hat das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Hierfür genügt eine E-Mail an service@treeneenergie.de. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung wird durch den Widerruf nicht berührt.

#### Zustimmung durch den Betroffenen

Hiermit stimme ich der Erhebung und d	der Verarbeitung der o	.g. personenbezogenen
durch die Amtswerke Eggebek zu.		

Ort, Datum	Unterschrift